T™MN - JYJI

1. Heka je I = (a,b) durcupan uarepsan u f : R™ — R. Tokasarn ma cy caeneha TEphema eKBUBATEHTHA:

(1) Tauka x =0 € 1.
(2) m(f~1(I)) = +o0 3a npouzsomny dbynxmujy f € L'(R").

1 +oo (_1)n
2. JloxazaTu na BazKi jeJHAKOCT /sinxln rdx = Z an(2n)
n(2n)!

0

n=1
3. Heka je f € LP(0,1),3a p> 1. Akoje a < 3 — % Jokasaryu da je 1252 f(x) € L1(0,1).

4. Heka je H XunGepros npocrop u {e, |n € N} opronopmupan cucrem sexropa. Hexa je A = {(1+ 1)e,|n € N} u
1
B={(1+ ;37)en|n € N}.
a) [okaszaru ma cy cKynoBu A u B OrpaHWYeHn W JUC]yHKTHH.
6) Jlokasatn ma 3a 7,y € A Baxn ||z —y|| > V2.
B) lokasaTu fa Cy CBM KOHBEPTEHTHHM HH30BH y A KOHCTAHTHH TIOYEBIIH OJ] HEKOT HWJIAHA, 1A W3BECTH 3aKJbyYaK 1a je
A 3arBopen. Amajorsao 3a B.

r) Jokazaru na je pacrojame usMelly oa aBa ckyna jeqnako uyaw, tj. d(4, B) = 0.
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3. Herka je f € LP(0,1),3a p> 1. Akoje aa < 3 — % JokazaTh na je 1S f(z) € L1(0,1).

4. Heka je H }1(HH6epTOB npocrop u {e, |n € N} opronopmupan cucrem sekropa. Hexa je A = {(1+ L)e,|n € N} un
B={1+ —n+1)en|n € N}.
a) Jlokazaru ja cy ckynosu A u B orpaHu4eHU M JIUCjYHKTHH.
6) Jlokasarn ma 3a 7,y € A Baxkn ||z — y|| > V2.
B) JlokasaTw Ja Cy CBW KOHBEPTEHTHW HU30BM y A KOHCTAHTHW TOYEBINH OJ] HEKOT 9UIaHa, Ma W3BECTH 3aK/bydaK /1A je
A zarsopen. Amasorno 3a B.

r) Jokazatu ma je pacrojame m3melly oBa apa ckyma jemaako mymwm, Tj. d(4, B) = 0.



